

第五次全国市域社会治理现代化试点创新研讨班在鄂尔多斯举办 王洪祥丁绣峰讲话

本报8月30日讯(记者 李晗) 8月29日至30日,以“防范化解社会矛盾风险”为主题的第五次全国市域社会治理现代化试点创新研讨班在鄂尔多斯市举办。中央政法委副秘书长王洪祥,自治区党委常委、政法委书记丁绣峰出席开班式并讲话。

此次研讨班平台,切实推动成果转化,着力提升防范化解社会矛盾风险的整体水平。要抓好社会矛盾风险防范,切实做到“小矛盾不出社区、一般矛盾不出乡镇街道、重大矛盾风险不出市域”。

“北疆2022”全区反恐综合演习在鄂尔多斯市举行 丁绣峰杨国安现场观摩 郑光照讲话

本报鄂尔多斯8月30日电(记者 陈春艳)8月30日,“北疆2022”全区反恐综合演习在鄂尔多斯市举行。自治区党委常委、政法委书记、自治区反恐工作领导小组组长丁绣峰,内蒙古军区副司令员、自治区反恐工作领导小组副组长杨国安现场观摩演习。

兵,围绕警务实战技术、警用无人机技术和反恐综合演习三项内容,全要素全流程进行实兵对抗演习,检验应急机制、提高处置水平、锻炼专业队伍、增强应对能力。

“聚千社、兴百村,喜迎二十大”社会组织助力乡村振兴行动启动 奇巴图出席启动仪式

本报8月30日讯(记者 赵曦) 8月30日,由自治区民政厅与乡村振兴局联合举办的“聚千社、兴百村,喜迎二十大”社会组织助力乡村振兴行动在呼和浩特启动。

乡村振兴行动旨在引导社会组织发挥自身优势,通过产业、文化、人才、生态、组织、消费和慈善帮扶等形式,为重点帮扶旗县困难群众解决操心事、揪心事、烦心事。

自治区十二届政协召开第68次主席会议

本报8月30日讯(记者 白丹)8月30日,自治区十二届政协召开第68次主席会议。

会第二十二次会议有关事项。会议决定自治区政协十二届常委会第二十二次会议于9月底在呼和浩特召开,围绕“双碳”背景下内蒙古经济绿色转型发展”进行专题议政性协商。

孙绍聘调研高校建设和高等教育发展工作

■上接第1版 着力提升高层次人才培养能力,同时做好人才引进工作。要把思想政治工作这条生命线牢牢抓在手上,坚持不懈地用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心聚魂;生动鲜活地讲好铸牢中华民族共同体意识的学理、道理、情理、事理,引导广大师生发自内心地感党恩、听党话、跟党走。

孙绍聘还特别叮嘱有关方面要精心做好疫情防控工作,保障好学生在校园里的正常学习和生活。

研究黄河流域河湖管理保护等工作

■上接第1版 要强化责任落实,明确任务分工,多方联动,全面提升联防联控和监督检查能力,将河湖长制各项举措不折不扣落到实处。

况汇报后,王莉霞强调,奶业振兴事关国家粮食安全、产业安全,各地各相关部门要牢记习近平总书记重要嘱托,提高政治站位,集中力量推动奶产业高质量发展。

第十届“草原英才”高层次人才合作交流会将于9月3日开幕

本报8月30日讯(记者 宋爽)8月30日,记者从自治区政府新闻办召开的发布会上获悉,9月3日至9日,内蒙古将举办第十届“草原英才”高层次人才合作交流暨呼和浩特创新创业周活动。

创业大赛、成果展示等五大类37项活动,部分活动还将在线上同步进行。

2023年底前对符合条件的企业用地不动产登记发证实现“应办尽办”

“五个大起底”在行动

本报8月30日讯(记者 阿妮尔)8月30日,记者从自治区政府新闻办召开的新闻发布会上获悉,为加快为企业办理厂房及土地手续,经自治区人民政府同意,自治区自然资源厅印发了《关于加快推进全区企业用地不动产登记工作的指导意见》(以下简称《指导意见》)。

《指导意见》明确,在符合现行城市(镇)总体规划,且不违反强制性内容两种情况下,在报经当地人民政府同意后,由自然资源主管部门出具认定或核实意见。

已经发放的房本和土地证用途不一致,可以继续分别按照原记载的房屋、土地用途进行登记,未经依法批准不得改变已登记的不动产用途;如果因为房屋(厂房、商业设施)所有权多次转移、土地使用权未同步转移,从而导致房屋和土地权利主体不一致,经核实权属关系变动清晰且无争议的,可以根据规定程序由现在的房屋所有权人单方申请办理房地权利主体一致的不动产登记;对于土地已登记但房屋未登记,且二者用途不一致的,由自然资源主管部门出具规划核实意见后,按照规划核实意见办理不动产登记。

“企业没有取得不动产权证书,就无法开展抵押和融资,盘活资产,企业家也难以找到归属感,企业经营也存在潜在的风险。推动企业用地不动产登记工作,可以更好地保障企业财产权益,激发市场主体活力。”自治区自然资源厅副厅长田野介绍,根据前期对全区企业及厂房用地情况和产权证书办理情况的初步摸排,对存在的问题进行分类分析,《指导意见》针对企业办理不动产权证书较常见的6种情况提出了指导意见。

第二种是房屋建筑和市政工程因未通过竣工验收的无法登记的,《指导意见》明确在建设单位组织完成房屋安全鉴定,验收合格以后,由负责项目监管的住建部门出具竣工验收备案意见。

第五种是在国有建设用地使用权被查封或者抵押的情况下,相关不动产登记查封或抵押登记以后,国家要求“房地一体”开展登记工作,即房屋(地上附着物)和土地需要保持一致。在推动企业用地不动产登记过程中,如果

第一种是企业用地没有通过建设工程规划核实的情况,应当依法依规处理并补办相关核实手续后,办理不动产登记;对于确实因为建成时间较早等原因不具备补办条件的,在符合现行城市



你好,新同学!

8月30日,老师为一年级新生介绍课本。当日,呼和浩特市赛罕区锦林南路小学分校迎来了新一年级新生。为了让新生更好、更快地融入小学生活,该校组织篮球、足球、速滑、射击、古筝、书法绘画等社团为新生和家长进行精彩表演,赢得了新生和家长们的点赞。

青春ing,精彩进行时!

□本报记者 王坤

青春是什么模样?——英勇无畏、烈火锻造,是消防员的青春;步履不停、超越挑战,是攀登者的青春。在雨中恣意起舞,欢欣地拥抱这个世界;在风雨中默默付出,共同逐梦……都是青春的模样。

与技艺交融,寓意梦想要掌握在自己手上。“节目表演者、中国杂技团青年演员曹凯说。

的节目之一,运用了京剧的服饰,技巧设计新颖巧妙,该表演曾于2007年登上过央视春晚。”中国杂技团演员、负责人李晓强说。

一把伞在演员手上开合舞动,随雨纷飞。随后,象征雨滴的白色小球在演员手中被灵活操控,让观众一时目不暇接……表演一开始,一段名为《雨中狂想》的球技表演让观众拍手喝彩。随着音乐节奏加快,小球在演员手中上下跳动,犹如断了线的珠子,又如连成线的雨。高速旋转的倾斜舞台上,演员动作难度不断加大,结合踢踏舞,尽情发挥着高难度球技,观众不断拍手称绝。

《痴梦凝相思》中,男女演员通过杂技和舞技演绎了一段缠绵爱情。剧中柔术表演者、1994年出生的女演员韩晋说:“除了杂技本体,我们还融入了舞蹈技术和情景,是一种新杂技的表现形式,我们希望传达出一种青春绽放的感觉,也希望观众有一种美的感受。”

“这场杂技剧编排精彩,很有层次感。它展现的青春是多样的,像车技表演《破风》展现了女性力量,《荷塘月色》展现了女性的柔美。《协奏·黑白狂响》中,演员化身黑白琴键,演绎了一曲青春狂想曲,不仅是一种男性力量的展现,刚柔并济的美无不体现其中。”作为“文艺发烧友”、65岁的张一钢一边观看一边录像,还迫不及待地发朋友圈,让好友们也一睹为快。“整场演出更多地反映了年轻人在新时代的担当作为,反映了青年昂扬的精神风貌。”张一钢说。

“全代表着梦想,球代表雨滴,场景

《烈火雄心》地图表演中,观众被消防员视死如归的情绪所感染,各个屏息凝神,目不转睛,仿佛惊心动魄的救火场景就在眼前。剧目演罢,现场爆发出雷鸣般的掌声。

“《青春ing》是向中国杂技团成立70年献礼而创作,以青春进行时的创新表达,展现中国杂技从传统中来,到未来去这一理念。作为本届内蒙古草原文化节最后一个亮相节目,我们想用致敬青春的方式,致敬内蒙古的观众,把青春的力量带给大家。”李晓强说。

擦亮民生底色 提升幸福成色

■上接第1版 10年来,我区全体居民人均可支配收入从16800元增加到34108元,群众的收入高了,底气足了,日子更有奔头了。

一张以基本养老、基本医疗、最低生活保障为重点的社会保障网逐渐编织织牢。

而且我区早于全国实现跨省异地就医住院费用直接结算,群众“看病难”“看病贵”等问题得到有效缓解。

社保有了定心丸 当把1000元钱交到社保部门时,农民魏三吃下“定心丸”。早在2008年,魏三专程到市里咨询:“农民能参加社会养老保险吗?”答案是肯定的。

全区养老机构床位从13.58万张增加到21.33万张,居家社区养老服务设施从614个增长到1165个,各式各样的为老餐厅和老年健康设施加速普及。集中、分散供养孤儿生活保障标准逐年提高。农村牧区留守儿童和困境儿童关爱保护体系、特困人员供养制度不断完善。

每一项政策,都浸润着沉甸甸的民生情怀;每一个数据,都考量着百姓的幸福尺度。

10年来,我区社会保障政策体系逐步完善,覆盖人群不断扩大,基本养老保险参保人数从1228万人增加到1615万人,基本医疗保险参保人数从967.7万人跃升到2192.2万人,连年提高养老金、医保补助、低保保障、特困人员救助供养标准,努力解决好群众的后顾之忧。

健康护佑加码码 没有全民健康,就没有全面小康。我区始终把保障人民健康放在优先发展的战略位置,加快推进健康内蒙古建设,不断深化医药卫生体制改革,内蒙古健康水平稳步提高。全区人均预期寿命由2010年的74.44岁提高到2020年的77.56岁,孕产妇死亡率和婴儿死亡率分别于2021年的9.92/10万、3.13‰。

“精彩!”“爽,太爽了!”散场后,观众们直呼过瘾。



“杂技演员需要扎实功底,挑战身体极限,而常人不能的这种坚毅的精神,本身就是一种青春的体现。”该团编导杨迪说。

同时,我区建成了五级医疗卫生体系,各级医疗卫生机构基础设施建设得到极大加强,医疗卫生技术人员整体素质不断提高,医疗健康的服务能力显著增强。截至2021年末,全区共有卫生机构24951个,其中公立医院806个、农村牧区卫生院1251个、疾病预防控制中心122个、妇幼保健机构114个、专科疾病防治院(所)14个。全区医疗卫生单位拥有病床16.7万张,其中,医院拥有病床13.4万张、乡镇卫生院拥有病床2.1万张、妇幼保健机构拥有病床0.4万张。全区拥有卫生技术人员21.1万人,其中,执业医师1.8万人,注册护士8.9万人。农村牧区拥有村卫生室1.3万个,拥有乡村医生和卫生员1.3万人……